

明年2月起 运输散装食用油应用专用容器

记者15日了解到,市场监管总局近日批准发布了强制性国家标准,将于2025年2月1日正式实施。标准界定了食用植物油散装运输的术语,规定了散装运输容器基本要求、清洁、维护和管理。

食用植物油散装运输容器应采用食品专用容器,应在容器外显著位置明显标识“食用油专用”或“食品专用”字样,容器内外均应干净卫生。运输非食品的容器不应运输食用植物油。用于食用植物油散装运输的集装箱箱体袋为一次性使用容器,不应重复使用。应确保运输容器不渗漏、不泄漏,食用植物油不受到污染,且便于装卸及运输。

同时根据这一国家标准,有下列情形之一,应先将容器内的残留物清理干净,并对容器进行擦拭等清理:运输某一品种的食用植物油后,再运输另一品种的食用植物油;运输低等级食用植物油后,再运输同品种高等级食用植物油。同时根据国家标准,应对食用植物油装油、运输、卸油等环节进行记录。

国内

神秘好人“顺其自然”又捐109万 26年累计捐款1686万元

15日,浙江宁波市慈善总会收到109万元捐款,落款为“其顺”。宁波市慈善总会工作人员说,从汇款的方式特点判断,捐款的又是神秘好人“顺其自然”。从1999年起,匿名神秘好人“顺其自然”坚持每年向宁波市慈善总会捐款,今年已是第26次,累计金额高达1686万元。

今年,“顺其自然”的捐款除了金额再创新高外,

还留下了一句话:“年之日缘善续”。宁波市慈善总会工作人员介绍,“顺其自然”究竟是谁其实有迹可循,但出于对捐赠人意愿的尊重,在收到“顺其自然”第三年捐款后,他们就放弃对“顺其自然”的寻找,为“顺其自然”保密。根据“顺其自然”的意愿,26年来,宁波市慈善总会一直坚持将善款用于助学、教育方向,并通过各类媒体对每一笔善款的使用进行公布。

严重违纪违法 农业农村部原党组书记被“双开”

日前,经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议,决定给予农业农村部原党组书记、部长唐仁健开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分。

经查,唐仁健丧失理想信念,背弃初心使命,贯彻党中央“三农”工作决策部署不力;罔顾中央八项规定精神,违规收受礼品礼金,多次接受宴请和旅游安排;

在干部选拔任用工作中为他人谋取利益并收受财物;利用职权为亲属经营活动提供帮助,默许身边工作人员利用其职权谋取私利;在脱贫攻坚中搞盲目决策,违规干预和插手司法活动;家风不正、道德败坏;贪欲膨胀,利用职务便利为他人企业在经营、项目承揽、职务调整等方面谋利,并非法收受巨额财物。

国际

以军深入黎巴嫩南部 6名士兵遭遇埋伏被打死



据以色列国防军通报,以军精锐部队戈兰尼步兵旅6名士兵13日在黎巴嫩南部一座村庄中了埋伏,与黎真主党武装人员交火时被打死。这6名士兵均来自戈兰尼旅51营。

据以色列“新消息”电视台报道,遇袭部队12日晚进入那座村庄。13日上午10时左右,以军士兵进入一处建筑,黎真主党武装人员在那里埋伏已久,近距离开火。以色列军方怀疑,那些真主党武装人员先期藏身一条隐蔽地道,因而躲过以军早些时候对这一带的轰炸。以军与真主党民兵发生激烈近战,交火持续数小时,以军才得以掌控局势。

包括13日死亡的6名士兵在内,根据以色列官方公布的数字,过去一个半月来,以军在黎巴嫩境内的地面行动中死亡大约40人,另有10人在以色列北部死于真主党无人机空袭。

美国麦当劳污染事件 已致超百人感染一人死亡

美国疾控中心发布的报告显示,美国部分麦当劳店出售的一款汉堡被大肠杆菌污染,截至目前已累计致104人感染患病,至少34人住院,1人死亡。

报告显示,涉事问题汉堡中的洋葱片可能是感染源,目前这批洋葱已经被召回。报告还称,此次大肠杆菌污染事件的真实感染人数和影响范围可能远大于报告的数据。

今年9月底以来,美国多州陆续报告与食用麦当劳一款名为“四分之一磅”汉堡相关的大肠杆菌感染病例。患者轻则发烧、腹痛、反胃,重则出现出血性腹泻、水肿等症状,甚至因肾功能衰竭和多脏器受损而死亡。事后,美国食品和药物管理局等多个相关部门就此展开调查。全美14000家门店中有五分之一的门店下架了涉事问题汉堡。

法国主场对阵以色列 看台上双方球迷发生冲突



当地时间14日,在法国法兰西体育场,欧洲国家联赛法国队对阵以色列队比赛中,一些法国球迷在以色列国歌响起时发出嘘声,看台上发生冲突。

据报道,比赛开始前,以色列球迷挥舞着黄色气球,高呼“释放人质”。比赛开始后,以色列球迷区附近发生数分钟“混战”,有人奔跑、挥拳,随后现场工作人员迅速组成人墙隔离。路透社称,目前尚不清楚引发冲突的原因。

此前,荷兰阿姆斯特丹发生针对以色列球迷的暴力事件。11月7日晚,以色列特拉维夫马卡比足球队在阿姆斯特丹与荷兰阿贾克斯足球队进行了一场欧联杯比赛。比赛结束后,部分以色列球迷在阿姆斯特丹市内多地遭到围攻和殴打。

边栏

一名83岁奶奶 成韩国2025高考最高龄考生



据韩国媒体报道,韩国2025学年的高考中,83岁的林泰洙成为最高龄考生。

70年前,为料理家务并照顾生病的父亲,林泰洙放弃了学业和当教师的梦想。在结婚并养育4个子女和3个孙子都上了大学后,她终于有闲暇时间,进入向晚年学生开放初高中课程的中学,将学业重新拾了起来。后来,她通过自主招生考试,被两所大学录取。因为想挑战高考,在自主招生资格考试合格后,她选择继续学习。

林泰洙说:“只要健康状况允许,我会学到最后。如果你为一件事设定目标并继续前进,你就会在不知不觉中实现目标。”

已生长300多年 世界最大珊瑚被发现



科学家14日表示,在太平洋所罗门群岛深层海域发现了有史以来世界上最大的珊瑚。

研究人员称,这块珊瑚非常巨大,他们在所罗门群岛清澈水域航行时,最初以为偶然发现了一艘沉船。研究人员表示,这块巨型珊瑚已经生长了300多年,长34米、宽32米、高近5米,比之前的纪录保持者、美属萨摩亚的珊瑚大3倍。

珊瑚通常被描述为海洋的“建筑师”,有些珊瑚会长出坚硬的外骨骼,当许多外骨骼融合在一起时,就会形成巨大的珊瑚礁,供鱼类和其他物种生存。世界经济论坛称,珊瑚礁还为全球十亿人的生计提供了支撑,包括旅游业和渔业。

美国发布“UFO年度报告” 有21起事件无法解释

据美国广播公司当地时间14日报道,美国国防部全域异常解决办公室(AARO)发布了关于“未知空中现象”(UFO)目击事件年度报告,根据报告,有21份目击报告目前无法解释。

报道称,从2023年5月到2024年6月,AARO共收到757份目击报告,其中485份发生在这一时间段,另外272份报告事发时间为2021年到2022年,这些报告之前并未发送给该机构。

AARO称,“没有发现地外生物、活动或地外技术存在的证据”。不过,AARO负责人乔恩·科斯洛斯基承认,其中有21份目击报告尚无法解释。他说:“有些有意思的案例,以我的物理学和工程学背景以及在情报部门的工作经验,我无法理解。”他补充说,这21起事件都发生在有关美国国家安全的场所附近,并有视频记录、多名目击者或其他感应设备捕捉到。